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1 ZIEREAR
(1) (a+b)’ =a’ +2ab+b’ (2) (a-b)’ =a’* -2ab+b’ (3) (@a+b)a-b)=a’-b’
@) (a+b+c) =a’+b* +c* +2(ab+bc +ca)
2. ZTERIEAR
(1) (a+b) =a’ +3a’b+3ab* + b’ (2) (a-b)’ =a’ —3a’b+3ab’ - b’
B)a’ +b’ =(a+b)a’ —ab+b*)=(a+b) —3ab(a+Db)

4) a’ —b’ =(a—b)a* +ab+b*)=(a—-b)’ +3ab(a—b)

1L3FIE (x+y) =x"+2xy+y”° BB (a+b+c) = °
Ans:a> +b* +c* +2ab +2bc +2ca

2. 3R FAIER T (1) (2x+3y)” = o (2)(3x*-4y) = °
(3) (@+2b+3c)Ba+2b+c)= °
Ans (1) 4x°+12xp+9y>  (2) 9x* —24x°y+16y>  (3) 3a” +4b° +3c” +8ab + 8bc +10ac

3. RER T Ans:(1) 4a’ —4ab+b* -9 (2)1-d* (3) g—;—%
(1) Qa—-b+3)(2a—b-3) = 0
2) 1-a)(1+a)(1+a’)1+a*) = o
3) G-D+ix+d= :




B =T — et P. 2
4. FIFAFEEAREE © (1)197x203 = o (2)19°= 0
Ans:(1)39991 (2) 6859

5% a,b HEH > Ha-b=5,ab=-3 5k o’ -b = ° Ans : 80
6. % a+b=5,ab=2 > H] (1)a’+b’ = o (Qad+b = o

Ans:(1)21 (2)95

7. % a-b=-3,ab=4 >3k (1)(a+b) = o (Qa’-b'= o
Ans:(1)25 (2) —63

8.3 a+b+c=6,a>+b*+c* =10 > K ab+bc+ca= ° Ans :13

9. % atg=3 K +L= o Ans:18
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L SPGRIVES ©
(1) 25 a B b GHERARE 0" =a - AIRE b 2 a BIFITHR -
(2) S a FTEAMIEF TR o

2. PITRAVERARAL -

(1) Jaxb=+Jaxb (a,b>0) (2)%:@ (a>0,b>0)

@) Ja>xb =aJb (a,b>0) (5) - =% # @ (a > 0)

1 ~a—b ff
f+f "~ Jasdb va—b (@b=0,azb)

3. ARAVER -
(1) 405 a B2 b e BRA B =a > IR b 72 a INIT R o
(2) BHEE a HIEHE =(EIL TR o

3) Va* =|a]

1. (1) 5L V18 +/8 +4/2 +4/50 642 = .
(2) LA V32 +18 =50 +/48 /27 = 0
i [T (2 + 37316+ V2 o

2-uiW:F'a'ﬁ\/; \/g+\/ﬂ 216+ﬁ_

8475 = .

3. st b A —+—3
I/f fi \/5_1 \/§+1

Ans: ()52 (@) 242 +3

Ans:—%\/g

Ans: N2 +5V3 -2
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Y| 2 3 . .
4' nit/fbﬁfﬁ \/§+\/§+\/§+\/§+\/§+\/§ AI’ZS\/E
5.(1) zt(LAE Y3 +1033 -733-833 = o

(2) LR /32 + 3108 +3/128 —3/16 = o Ans: (1) =433 (2)5¥4+232
6. K FHIBEHIE Ans:(l)% ) —% (3) =03 (4)0.5

(1)3/%: 0 (2)3—%: o (3)3/-0.027 = o (4)3/0.125 = 0

7 FIIS TR B ok x RV NERIE - (D2x @) 3Beox (3 Y10
Ans: ()18 (2)75 (3)15

8. LA FHIEE 1 (1) V8+/60 = ° ()8-V28 = °
Ans:(D)V5+3 (271
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9. :  (1)y21-24/38 = o ()13+4/10 = 0
Ans:(DV19-2  (2) /8 ++/5

10Bf = (1) 252 = o @415 = .
Ans:(l)% (2)%

1125 V14+180 (OB By a » NBES B b 0 R g = o dns:
12,25 11+ 218 WOBBERS Ky 0 - NBERSY B b o SKECH (0, b) = .

Ans: (4, \/5—1)
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L 7R SEARMEIES o Jwe TRV EUERE R 7iE =AY TR B2 TR o
2. iR
(D) —t—%TiE ax +b=0 * FHEFELAHEBIH R
Q) — It XK HER ax’ +bx+c=0 :
i 100 INFUTM (52 SRR o 7% 200 Budiihe
b+b? — 4ac

%300 AR x=—— >
@O # D>0 » AR AT A R B R o
@ # D=0 - AJ7RRATMIR B S R o
® # D <0 » AR Bl ERGEER) o

 Herpt D = b — dac TR EHIHI o

B ax+by+c =0 \ }
() =it — XL R F IR 2R B 2R R o
a,x+b,y+c,=0

3. — TR AFEAIREUAER % -
R ax’ +bx+c=0 A a,p » {l a+ﬂ:_7b ,af=%o

LETHIEHER D (1) Gx+1)-2(x+5)=Q2x—4)+4(x—6)  (2) 233—1 ~1= 5’?1 - 3x6+1

Ans:(l)x=19 (2)x=ﬂ

5 13

4x+3y=2

2. T2 & (x, )= ° Ans:(—4 , 6)
Tx+4y=—

3. 5 Qx+y -3 +(x—-y)’ =0 Zfi# (x,y)= o Ans:(1,1)

3 6 _;

2x-y+5 x+y-4 )

4. iR FTFR4H B x,y)= ° Ans: (-1, 2)

2 15

Tx—y13 T xry—d
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5. B T Al — Tt ans:(h) —20r -4 @ 160118 (3) 3
(1) 2x+3)(x+1) =1 (2)x* —34x+288=0 3)x*—x-1=0

6.3 ax* —4x-3=0 Zﬁﬁ%x:li@ v [l a= ° Ans:2

788 X7 —2x—k =0 SEEEAE > 50K & ZHE R o Ans k <~1

8.5% a BEH > HE_HHEX ¥’ —ax—a+8=0 AHEHR > Hla= 0 Ans:—8 or 4
9. BRIFAES 3x° +5x-4=0 N MRSy o, B > K T AVE ¢
Wa@+f=_ o @h%—_ o Gapo__
ans:() Y @ - 3 i@
10. 3— T =W ax® +8x+c =0 WIRATR —8 » WfREER 6 » Rl 8 (a,0)= °

Ans: (1, 6)
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8

LRSS FIREE T>, ~ T<, ~ T3, ~ (<, Pl o
2. RERAIR T A o
3. IR S RATEAH
(DVEHa>b > Hla+ec>b+c Ha-c>b—co
Q) FH a>b Hc>0 ’EUac>bcﬁ%>%o
4. @EEAFN & a20

(D% |x|<a » Al —a<x<ao

B)&Ea>b H <0 ’Eljac<bcﬁ_%<%o

)% |x|<a > Hl —a<x<ao
B)E |x|>a »RAllx<—a s x>ao

W5 ZHAFEX  Wa<p

D% |x|z2a »Allx<—adx>ao

HHE x-a)x-p)<0 > Hla<x< fo

@& x-a)x=p)>0 > Hlx<a B x> fo

LTI AEAN - WAERR EEREME © (1) -3<2x+3<15  (2) 2x-2<6<3x+3

Ans:(1) —=3<x<6 (2)1<x<4

L2 2mx +3m > 0 BYfRE x < —% » 30K —Smix < —3m HYfR B ° Ans:x <3

X— > x+2
%R ) 2) O 2R °

Ans:3<x<5
2 T 4
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4 fREFER 3<| —3x+8 (<6 » WAFELS FEREMR Ans:%ﬁx<% B 13—1<xs%
AP |x_3|<2 7 .
5. ANEEFGH sy ° Ans:1<x<?2
[-x+1|<1
6. % | ax+1|<b ZfiftlE —2<x<5 > SUREEY (a,b)= 0 Ans:(—% , %)
7.5%a,b BEHH |2x+a |<b Zf#F —3<x<5 > RIEH (a,b)= o Ans: (-2, 8)
8. Ella,b BEE > Hlax-2|>b MR x<-12x>5 > SOKEES (a,b) = °

Ans: (1, 3)
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A/

% 1 ¥ .::)K'\ﬁ'r:@'{

. REE Py = f(x) = ax” +bx +c (a = 0) Z 8 B B4R o

RS T y = a(x— ) +k = a(x+2;‘a)2 + 4“2 ;” e
(D) D a>085 - BIFE T 1 BIC - B R/IME y = ko
@ a<0W5  [ERE T BIC AR y = ko
(2) B BT x—h =00
(3) [T S > A B B TEE - BLARAER, (h k) = (—Z—Z’a , 4“2 ;bz)o

3. SR y = f(x) =ax’ +bx +c B x WAL BE Y x AMERTE T RITFE ax® + bx+c =0 Zfi#o
4. ZRE y = f(x) = ax’ +bx+c B y $lIZ B R (0, ¢)o

5.(1)b* —4ac>0 B > [EIEL x BSCHMAR IR e (2) " —dac =0 B > [E[FZEL x BT —Bho
(3) b* —4ac <0 B > [EfZEL x Bl HACES o

1. 548 y =237 —8x+11 Z B » WAL E Sl il B T B AT o
Ans 5 x-2=0 5 JTEEL (2, 3)

2.8 y=—4x> +3x+1 35 x Bl 4, B W% > 3K (1) THBLALRE s o (2) AB= o

ans:() G, 2 ) 3

3. TR y =2x" -8 WIEIEL x 5SS 4, B %G 0 By §iRSHY C B o 3k AABC YIS
Ans 116

4. ZREHHL y = ax® +bx+c BIBILAE x B (1, 0) . (-2,0) > 5y Bt (0, 2) » SRFp4
(@a,b,c)= ° Ans: (-1, -1, 2)
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5. EMI ek E y = ax® +bx +c WEEE (-2,0),(1,0), (0, -3) =85> KP4 (a,b,0)=

o Ans:(%,%,—3)

6. &5 REKEL f(x) = ax® + bx+c WYTEEL Ry (1, —3) ELimE#E%: (-1,5) » K/ (x) = o
Ans :2x* —4x—1

7. K FHINE R R MBS /ME ¢ Ans:(1)max. 3 (2) min. % (3) max. 11; min. —5

1)y =-3x> +6x (2)y=3x"+4x+5 B)y=x>-2x—4, -3<x<3
(y y y

8. F 20 3 pk Sy » (RS ITAIE)N » SR i/ IME R PR R 5 (H o
Ans : 5g/ME 200 ; FiEEE B 10

0. B4 A, B BB T8 > AMESRIE 7,2 > SUEHESS k25 P > (f PA" +PB 2 {65

/N AR LA/ IME 0 Ans:P(%); min. %

10. —REHE T 25 BfF TR SIEREEPY R A ER T 450 FH o S NI — U TR - AR
R E R T 10 98 - MIENIESAE T > AR REAEEER K ? HERE
B ? Ans : JJUfE 10 PR, B REE Ry 12250 F5
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A/

¥ T 3 TLHCE B

BB R 0~ BEEY
STE T AIRANEL - B NEL
SEEE N IEERAVAEIR NG - 1 N3 22443 )

2. HERE  Beom ,n FUZREEH Hon=0 0 JUZRIDIREC T VEIER AR o
3. % m,n B8 > Hon L&A 28 5 IEERE - Al 5 Da{b R B 8EA TR/ N o

H EE%Z{

L EHH

1. 54 0.235 LR 8 : Ans 35
2. 3 RIS G N L B B Y 8 0 (1) 0.236= o (2136= o
(1) -LL 15
Ans:(1) 300 (2) 11
3. RLUR A R 012-0.13= o Ans: -2
4. 3itgia=1  p=13 =11 =wayaon. Ans:b>a>c
5. 3ELEE 033 82 L (R » MREAHES D 2 Ans:033<1 5 515

6.5 a. b ST Ha<b ,giﬁt[:@a,b,%zb,za—;bﬁ/ﬂjvj\" Ans:a<_2a3+b<a+32b<b
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7. B8 - BT~ oREZHLR 70 0 REEARR A NEO PURR T ATRES: 0.6 0 SKItE

. ) 27
AR S0 Ans: 5%

8. 3 ks (k BIEHEE) BAH L8t L A Rk 2o Ans:36,37,38,39

9. FHIEH - PHLEMEE . ()72 ) V25 (3) 2.101 ) 3+1

(5) 0.1010010001--- (AL 1 Z [} 0 HY{EEIZE—HE ) Ans - (1)(4)(5)
10. B4 N2 R > 3 RATE > 3R 342 SRS BEEEy 0 Ans - S

11. (1) 5RER#: 247 82 343 fYA/)No (2) ERELHR 7 B 542 (YA No
Ans: (D) 2N7>33 (2)7<5V2

128 a =87 ,b=\6 -5 » b a, b HIA e Ans:a<b



